



5
ΗΜΕΡΕΣ



ΔΩΡΟ

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟ ΦΙΓΚΕΡΕΣ
&
ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΝΤΑΛΙ



Βαρκελώνη - Φιγκέρες - Μουσείο Νταλί Καλοκαίρι στην καλλιτεχνική Βαρκελώνη

Με μια ματιά

Μία πόλη που συνδυάζει τα πάντα: Παράδοση και πρωτοπορία, βουνό και θάλασσα, κλασική αρχιτεκτονική, αλλά και απόλυτα μοντέρνα, μέσα από τα έργα του Αντόνιο Γκαούντι, του πρωτοπόρου δημιουργού. Ένα μοναδικό πρόγραμμα πέντε ημερών, με απευθείας πτήσεις για να απολαύσετε την πόλη και τη σύγχρονη πρωτεύουσα της Καταλονίας που σφύζει από ζωντάνια και παλμό!



Be like a local
μαζί μας
στους δρόμους
της Βαρκελώνης

1η ημέρα: Απευθείας πτήση για Βαρκελώνη, Γνωριμία με την Πόλη, Λόφος Μοντζουίκ

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο, έλεγχος και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη Βαρκελώνη. Άφιξη και μετά την παραλαβή των αποσκευών θα συναντήσουμε τον αρχηγό της εκδρομής, που είναι μόνιμος κάτοικος της πόλης και απόλυτος γνώστης της ιστορίας και κουλτούρας της περιοχής. Στη διαδρομή μας προς το κέντρο της πόλης και με την πρώτη γνωριμία μας με τα ωραιότερα αξιοθέατα της, θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την καταλονική αύρα. Θα ανέβουμε στο λόφο του Μοντζουίκ, περνώντας από την πλατεία Ισπανίας με το Παλάου Νασιονάλ και την διεθνή έκθεση της Βαρκελώνης. Στον λόφο του Μοντζουίκ βλέπουμε τις ολυμπιακές εγκαταστάσεις με το ολυμπιακό στάδιο, το κολυμβητήριο το Παλάου Σαντ Τζορντί και το ολυμπιακό σκοπευτήριο. Στη συνέχεια κατεβαίνοντας από τον λόφο περνάμε από το άγαλμα του Χρισόφορου Κολόμβου και κατευθυνόμαστε στην Μπαρτσελονέτα και στο ολυμπιακό χωριό. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα δεκάδες terras bars που σερβίρουν μεζεδάκια όλων των ειδών μαζί με μπίρα ή κρασί.

2η ημέρα: Βαρκελώνη - Γύρος Πόλεως Sagrada Familia

Μετά από ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε την σημερινή μας περιήγηση από το πιο διάσημο μνημείο της πόλης, την Σαγράδα Φαμίλια. Το υπέροχο δημιούργημα του Αντόνιο Γκαουντί, που θα τελειώσει η κατασκευή του το 2026. Θα έχουμε μια πλήρη ξενάγηση εξωτερικά της εκκλησίας και θα γνωρίσουμε όλους τους συμβολισμούς και τα μηνύματα που μας δίνει ο Αντόνιο Γκαουντί με τα εκατοντάδες αγάλματα και γλυπτά. Το αριστούργημα αυτό αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, ενώ το Νοέμβριο του 2010 εγκαινιάστηκε και καθαγιασθηκε από τον Πάπα Βενέδικτο ΙΣΤ΄, ώστε να μπορεί πλέον να τελεστεί εκεί η Θεία Λειτουργία. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τα διάσημα δημιουργήματα του Αντόνιο Γκαουντί την Casa Mila, (Pedrera) και Casa Batllo, που αποτελεί το έργο στο οποίο ο δημιουργός επέδειξε την απόλυτη δημιουργική του ελευθερία. Είναι εμπνευσμένο από τη Μεσόγειο Θάλασσα. Αφού περάσουμε από την πλατεία Καταλονίας θα

πάμε στην λεωφόρο του Χριστόφορου Κολόμβου. Εκεί θα κατέβουμε από το λεωφορείο για να περπατήσουμε στην παλιά πόλη και τη Γοτθική συνοικία. Θα περάσουμε από τον διάσημο πεζόδρομο Ράμπλας και την πλατεία Ρειάλ και θα κατευθυνθούμε στο δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό της αγίας Ευλαλίας. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στο κέντρο της πόλης στην περιοχή της κοσμοπολίτικης οδού Rablas, να απολαύσετε την μοναδική πόλη με τον τρόπο που θέλετε και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων, όποια ώρα επιθυμείτε.

3η ημέρα: Βαρκελώνη - Φιγκέρες - Μουσείο Νταλί

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πόλη του Φιγκέρας, τη γενέτειρα του διάσημου σουρεαλιστή ζωγράφου Σαλβαδόρ Νταλί. Θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στο διάσημο μουσείο του και να απολαύσουμε τους πίνακες του διάσημου ζωγράφου. Το μουσείο αποτελεί ένα δημιούργημα του ίδιου, ο οποίος εργάστηκε 15 χρόνια πάνω στη μελέτη και τη δημιουργία του. Είναι χτισμένο στο χώρο που κάποτε βρισκόταν το θέατρο της πόλης, το οποίο καταστράφηκε κατά τον Ισπανικό εμφύλιο και εγκαταστάθηκε το 1974 για να αποτελέσει το μεγαλύτερο σουρεαλιστικό έργο στον κόσμο. Ο καλλιτέχνης επέλεξε το συγκεκριμένο σημείο, καθώς εκεί είχε παρουσιάσει την πρώτη του έκθεση ζωγραφικής. Το κτίριο εντυπωσιάζει ήδη από έξω, με τον κόκκινο τοίχο με τα αυγά στην κορυφή του, να προδιαθέτουν για το τί θα αντικρίσει ο επισκέπτης εντός του. Τελειώνοντας, θα συνεχίσουμε για την πόλη Besalu, ένα μεσαιωνικό χωριό με την διάσημη Ρωμανική του γέφυρα στον ποταμό Fluvia. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στην περίφημη Barcelonetta, όπου το μεγαλύτερο μέρος του δρόμου στην παραλία είναι πεζοδρομημένο. Οι φοίνικες, η παραλία συνθέτουν μία πανέμορφη ατμόσφαιρα. Δοκιμάστε το κοκτέιλ σας στο διάσημο ξενοδοχείο W, που η όψη του θυμίζει κατάρτι πλοίου.

4η ημέρα: Βαρκελώνη - Camp Nou - Ενυδρείο - Αγορές

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το περίφημο Camp Nou, ένα από τα ιστορικότερα γήπεδα ποδοσφαίρου της Ευρώπης και έδρα της ποδοσφαιρικής ομάδας της Μπαρτσελόνα. Η επίσκεψη στους εσωτερικούς χώρους είναι μια συναρπαστική εμπειρία για φίλους του ποδοσφαίρου και μη. Ακόμη, μην παραλείψετε μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο ενυδρείο της Ευρώπης και δεύτερο μεγαλύτερο στον κόσμο! Έχει τη φήμη ότι πρόκειται για ένα θαυμάσιο θαλάσσιο πάρκο, γι αυτό και πάνω από 15 εκατομμύρια ανθρώπων το έχουν ήδη επισκεφθεί! Έχει 35 δεξαμενές, 450 διαφορετικά είδη ψαριών και θαλάσσιων φυτών, χαριτωμένους πιγκουίνους, αλλά και ένα τούνελ μήκους 80 μέτρων, όπου καρχαρίες κάνουν τη βόλτα τους πάνω από τα κεφάλια των επισκεπτών. Όσοι όμως δεν αρκείστε μόνο στο να τους βλέπετε και θεωρείτε τους εαυτούς σας αρκετά τολμηρούς μπορείτε να έρθετε λίγο πιο κοντά με αυτά τα συναρπαστικά ζώα! Φοράμε ειδικές στολές και μπουκάλες και κάνουμε μια βουτιά στο ενυδρείο, έχοντας ψάρια και καρχαρίες να κολυμπούν σε απόσταση αναπνοής από εμάς! Τελειώνοντας, ταξίδι χωρίς αγορές δε γίνεται, οπότε σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά καταστήματα της πόλης.

5η ημέρα: Βαρκελώνη - Ελεύθερος Χρόνος - Πτήση Επιστροφής

Πρωινό στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες αγορές μας και στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη το απόγευμα στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

Επίσκεψη
στο μουσείο
Νταλί



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

5 Ημέρες | 4 Διανυκτερεύσεις

Αναχώρηση	Ξενοδοχείο Τοποθεσία	Τιμή σε δίκλινο, τρίκλινο Non Ref / Κανονική Τιμή	Τιμή παιδιού εως 12 ετών Non Ref / Κανονική Τιμή	Τιμή μονόκλινο Non Ref / Κανονική Τιμή	Αεροπορική Εταιρία Aegean Airlines
31/07 14, 28/08 & 04/09	VILAMARI 4*	599€ / 659€	529€ / 579€	869€ / 899€	Θεσσαλονίκη Βαρκελώνη 12:10-14:10 Βαρκελώνη Θεσσαλονίκη 14:55-18:35

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Περιλαμβάνονται: 1 προσωπικό αντικείμενο, μία χειραποσκευή 8kg και μία αποσκευή 23 κιλών κατ' άτομο
- Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά
- Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 145€ κατ' άτομο
- Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

STORY PLACE

Μην χάσετε την ευκαιρία να βγείτε την πιο "καλλιτεχνική" φωτογραφία στο φημισμένο μουσείο Νταλί και στην περίφημη Las Ramblas